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A rămas doar puţin timp până la sfârşitul lui 2009 şi, implicit, până la startul petrecerilor de
Revelion. Iată câteva sfaturi de care trebuie să ţineţi cont, pentru ca anul acesta să se încheie
fără probleme iar cel nou să înceapă cu bine. 

Dacă petreceţi noaptea dintre ani într-un apartament sau într-o casă, trebuie să aveţi grijă la
buna funcţionare a mijloacelor de încălzire ca microcentralele şi convectoarele dar şi a
aparatelor de gătit ce consumă gaz. 

Un alt aspect deosebit de important este cel legat de artificii şi petarde, care  pot aprinde
materialele combustibile cu care intră în contact. Acestea sunt produse pirotehnice şi nu vor fi
aruncate de la balcon, pentru a se evita incendierea locuinţelor învecinate! 

  

Nu fumaţi decât în locurile special amenajate! Supravegheaţi permanent lumânările, urmărind
ca acestea să fie în poziţie verticală şi  fixate într-un suport incombustibil (astfel încât să nu
cadă picături de ceară fierbinte). Nu se vor amplasa lumânările aprinse în apropierea
materialelor combustibile (mobilier, perdele, ziare) sau în locuri unde pot ajunge copiii şi
animalele,  care ar putea să le răstoarne şi să provoace incendii.  

Administratorii şi proprietarii unităţilor de administraţie publică, inclusiv cabane, care
organizează petreceri de Revelion, trebuie să aplice următoarele măsuri:

- verificarea şi remedierea tuturor deficienţelor în echipamentele pe care le utilizează;
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- instruirea personalului angajat privind declanşarea cu maximă operativitate a acţiunilor pentru
stingerea, prin forţe proprii, a unui eventual incendiu, mai cu seamă în cazul acelor obiective
izolate amplasate în zone greu accesibile ori la distanţe mari faţă de serviciile de urgenţă
profesioniste;

- menţinerea liberă a căilor de evacuare şi instruirea participanţilor asupra modului de
comportare pe timpul producerii situaţiilor de urgenţă, pentru a evita panica şi producerea de
accidente din cauza acesteia ;

- menţinerea accesului forţelor specializate (Pompieri, Ambulanţă ş.a.), prin parcarea la distanţe
de siguranţă a autoturismelor faţă de clădiri;

- verificarea mijloacelor de primă intervenţie (stingătoare, rezerve de apă, etc) precum şi a
posibilităţilor efective de utilizare a acestora.

Sursa: ISU MM Purtator de cuvant plt. adj. ing Cornel Babut 
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